

A szolgálatból soha nem elég!

Ásásra egyszerre dobant a fiatalok szá-ve pájr hete, a Nagykanizsán megrendezett Tavaszifjásági Találkozón. Ifjólendület és lelki feladés...

„Az ember egy frontgyár? Mi az árdárg megváltási terve? Egyedül a csapatren?” - hangoztak el kérdések a résztvevők szájáról. Szabás szavaival, fiatalos stílusával könnyen magával ragadott mindenkit a nagy közdelemben, sőt időn először a teáz alkalommal rövid interjúban résztvünk is lehetett, ahol a Tanzániai Misszió mutatkozott be. Az hátatok során a helyi szervezők által előadott tanulságos jelenetek és a kiváló dicsőtő csapat zenéje segített minket az igére hangolódni, amely végül a szombati keresztesen csosodott ki.

Mit is mondhatunk? Aznap őszinte, mály meghatódottságig teltette be a város kis imaháznak falait, minden bizonnyal kzelebb jött a menny pájr árára. A szofolásig megtelt termekben egy ember Istennek adta át az életet, noma könnyek zepette... Mi lehet ennél boldogabb dolog? Szabás Gergőt testvérünk fogadhattuk - hájla és dicsőség legyen ōre Istennek!

Szombat dólután kreatív misszióval közkopogtattunk be az otthonok ajtaján, szás szerint is, meg nem is. A fiatalok beakstolhattak a közdoor to door"-ba, amivel a házakhoz becsánggetve bibliai tanulmányokat oszthattak. De kprábháhatták az utcai dicsőtől kezdve, az igékkal feliratozott lufik osztogatásait, a stressz krdő-vezést, vagy éppen a kacsákba rejtett igékkal való ember halászatot, amit stílusosan közLelki frccsnek" neveztünk el.

De a szolgálattól soha nem elég! Több alkalommal is meg szeretnék volna száitani a városlakát, vagy éppen segteni nekik valamiben. Gy adódott, hogy pnteken kszásen megtisztítottunk egy parkot, illetve rendeztünk egy segélykoncertet, kszásnhetően a Rushing Water Quartet nekeseinek, akik a bevételt a Családok Átmeneti Otthona részére ajánlották fel. Árm volt látni ennyi fiatalot, akik az Árt munkáilkodnak, fólerekva a kifogásokat és a félelmeket. Hiszen embereket megszáitani és a kszás Árdekben dolgozni koránt sem olyan divatos dolog a mai világban. Mindenki csak saját magával van elfoglalva, és hogy segétségre siessünk a májsiknak, lassan kihalni látszik. De, hájla az Árnek, az ország fiataljai ezen a rendezvényen is páldát mutathattak Isten iránti hűségéből, amit nem hájtsás szándék vezérel.

Mindez nem jthetett volna létre Isten gondviselése nélkül, aki ennyi támogató kezét

Köszönöm. Ezennel szeretnék köszönetet mondani a Hetednap Adventista Egyháznak és az Ifjúsági Munkacsoportnak, a Halis István Városi Könyvtárnak, illetve minden embernek, aki idejét nem sajnálva energiát fektetett a programba. Végezetül pedig szeretném kiemelni a Nagykanizsai Gyülekezet és szervezői csapata részéről tanúsított helytállást, ami szintén nagyban hozzájárult ahhoz, hogy egy ilyen sikeres program létrejöjjön. Köszönöm!

Á

Várnagy András

További képek:

<https://picasaweb.google.com/petermolino/Tavaszi>